PROBLEMA RESUELTO 3

Utilice la regla de L'Hopital para determinar el limite

X
lim In(x + e*)
X—>+00 3x

Solucion

Al evaluar el limite del numerador y el limite del denominador se obtiene
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lim (3x) = 3(+0) = +o
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Como tanto el numerador como el denominador se aproximan al infinito, el limite

tiene forma =2 y se puede aplicar la regla de L'Hopital
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Como el limite sigue teniendo la forma *2 se puede aplicar nuevamente la regla de
+00

L'Hopital, obteniendo
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Como el limite sigue teniendo la forma =2 se puede aplicar nuevamente la regla de
+00

L'Hopital, obteniendo
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